

13. NEDELJA MED LETOM, 2. 7. 2017

NEDELJA SLOVENCEV PO SVETU

NEKATERI GODOVI

Ponedeljek:	Tomaž, apostol
Torek:	Urh, škof, zavetnik župnije
Sreda:	Ciril in Metod, slovanska apostola
etrtek:	Marija Goretti, devica in mu enka
Petek:	Prvi petek z obiski na domovih
Sobota:	Prva sobota
NEDELJA:	URHOVA NEDELJA IN ZLATA MAŠA

SVETE MAŠE

NEDELJA (2.7.)	ob 9 ^h : Za farane
Ponedeljek	ob 19 ^h : Po namenu za Zali Log
Torek	ob 19 ^h : Majda Možina
Sreda	ob 7 ^h : Rozalija in Anton Mure
etrtek	ob 19 ^h : Živi in pok. Grobenski Molitev pred Najsvetejšim
Petek	ob 19 ^h : Za duše v vicah
Sobota	ob 19 ^h : Franci Oblak
NEDELJA (9.7.)	ob 10 ^h : Za farane

- **Nedelja Slovencev po svetu, 2. julij 2017** - glej plakat na vratih!
»Ne moreš biti drugega kot domoljub. Kdor svojega doma in svoje domovine nima rad, nima ni esar in nikogar rad. e ne bomo domoljubi, smo ob današnji globalizaciji zapisani odmrtnju. Domoljubna vzgoja nam manjka. Ko sem pred davnimi leti prvi pripotoval v Švico, me je presenetilo, kako so že ob skromnem prazniku kantona na vseh hišah vihrale zastave. Pri nas pa je marsikdaj ravno obratno. Ob državnih praznikih vidiš ulice, kjer niti na eni zasebni hiši ne visi zastava... O e in mati sta prva, ki v srca svojih otrok sadita ljubezen do slovenske besede, ki je najmo nejše jamstvo za ohranjanje narodne zavesti in za obstoj slovenske države.« (Akad. dr. Kajetan Gantar)
- **Tridnevnic pred Urhovo nedeljo in zlato mašo** bo v etrtek, petek in soboto. V petek bo od 18.30 naprej na razpolago za spoved tudi eden od patrov kapucinov, da bo naše slavje v ve jo korist tudi za dušo. Bogu se bomo zahvaljevali za vse dobro v naši 500-letni zgodovini, za to svetiš e, za zlatomašnika in za druge duhovnike, ki so od tukaj izšli, za duhovnike, ki so tu delovali, za vero naših prednikov in za to, da še živimo na tej mejni zaplati slovenske zemlje. Prosili bomo, da bi tu ostali, mi in naši zanamci, da bi tu ostal naš narod, naš jezik, naša kultura in naša sveta katoliška vera. Pridite molimo!
- **Urhova nedelja** bo v nedeljo, 9. julija. Praznovali jo bomo v duhu 500-letnice cerkve in jo okronali z zlatomašnim slavjem gospoda Janka Kosma a, našega rojaka in dogoletnega misijonarja. Pri maši bo sodeloval mešani pevski zbor *CANTEMUS* iz Gorenje vasi pod vodstvom Romana Ažbeta, ki bo po maši imel tudi krajši koncert, katerga zaključek in vrh bo krstna izvedba pesmi »K sv. Urhu zvonil«

avtorja Darka Tušarja. Besedilo pa je napisal Milan Jež. Ob koncu boste povabljeni k darovanju, ki je namenjeno zlatomašniku.

Ponovno prosim za sodelovanje pri pripravi cerkve in dvoriš a, klopi in miz in tega, kar bo treba dati na mize (pecivo). Imamo lepo izkušnjo s 500-letnim jubilejem in upam, da nam bo uspelo tudi tokrat. Naj bo ta slovesnost vsem v duhovni in telesni blagor.

- **Zbornik *Naših 500 pomladi pod varstvom sv. Urha*** bo ob tej priliki še posebej na razpolago doma im in gostom.
- **Nogomet:** Vse mlade po srcu vabimo na prijateljski nogomet (oz. boljše družjenje), in sicer na Urhovo nedeljo ob 17h na igriš e na Laze. e ne igraš nogometa, vseeno pridi...potrebujemo tudi navija e in pobiralce žoge. e pa si pripravljen/pripravljena posoditi nekaj svojih mo i, pa vabljen/ vabljena, da se pridružiš dvoboju.
Vse družine pa vabimo, da se pomerijo v skakanju z žakli. Poskrbljeno bo za pija o in tudi za la na usta se bo kaj našlo. V primeru dežja, družjenje odpade.
- **Hvala za pomo** klju arjema in Tomažu po neurju prejšnjo nedeljo.